

1.3.2021

Kokoustiedot

Aika Maanantai 1.3.2021 klo 10:00
Paikka Etänä - Zoom

Asia nro **Liite nro**

- 1 § **Kokouksen avaus**
Avattiin kokous ajassa 10.06.
- 2 § **Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus**
Läsnäolijat:
Vappu Vuori
Laura Koivisto
Pinja Tervonen
Ida Kettuoja
Niklas Gummerus
Siiri Lehtinen
Loviisa Rantala
Maria Saita
Elmo Paloniemi
Lauri Suojanen liittyi kokoukseen klo 10.07.

Wiktorina Ripatti liittyi kokoukseen klo 10.58.

Päätettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.
- 3 § **Kokouksen järjestäytyminen**
3.1 Valitaan kokoukselle kaksi pöytäkirjantarkastajaa
Päätettiin kokouksen pöytäkirjantarkastajiksi Niklas Gummerus ja Elmo Paloniemi.

3.2 Valitaan kokoukselle kaksi ääntenlaskijaa
Päätettiin kokouksen ääntenlaskijoiksi Niklas Gummerus ja Elmo Paloniemi.
- 4 § **Asialistan hyväksyminen**
Päätettiin hyväksyä asialista sellaisenaan.
- 5 § **Ilmoitusasiat**
17.2. Keskusteltiin VYY:n Roosa Kesosen ja opiskelijayhdistysten kesken yhdistysten tilojen tarpeesta kampusuudistuksessa. Mukana olivat hallituksesta Vappu, Ida ja Laura.

18.2. Siiri ja Vappu tapasivat uutta nettisivutoimihenkilö Nikoa ja keskustelivat nettisivujen uudistustarpeista.

18.2. Oli Hallinnoijien ja Tutin yhteiset etäsitsit.

19.2. Oli VYY:n vuosijuhlien kunniaksi etäsitsit, johon kaikki hallituslaiset osallistuivat.

20.2. Oli VYY:n vuosijuhlakulkue, johon Hallinnoijilta osallistui Ida ja Laura.
-

1.3.2021

20.2. Oli VYY:n etävuosijuhlaseremonia, johon hallitus lähetti videotervehdyksen.

23.2. Oli Student Forum, johon osallistuivat Vappu ja Ida.

23.2. Loviisa tapasi yrityssuhdejaostolaisemme Teemun kanssa.

25.2. Pidettiin helmikuun kahvihetki, johon myös helmikuun Hallarit hikoilee - haaste huipentui.

26.2. Oli ainejärjestöjen puheenjohtajien kokous.

26.2. Projektivastaavat tapasivat projektijaoston kanssa.

6 §

Talous

Tilillä on rahaa 9369,30 € ja käteiskassassa 215 €. Lauri suorittaa käteisen tilittämisen mahdollisimman pian, koska Henri ei onnistunutkaan tilittämään rahoja.

Tililtä on mennyt

17.2. -25 € / Mieli ry / VYY:n vuosijuhlahahja

= - 25 €

Päätettiin myöntää Vapulle 20 € kulukorvauksia Patentti- ja rekisterihallitukselle maksetusta maksusta.

7 §

Kevätkokous

Kevätkokouksen kutsu ja asialista on lähetetty sähköpostilla jäsenistölle, kokouksen asialista löytyy myös Halhuoneelta tulostettuna.

Päätettiin, että Ida johtaa kokousta edellisen hallituksen vastuuvapauden myönnön aikana ja Pinja toimii sihteerinä.

Päätettiin myöntää kaksi 10 euron arvoista pulloa toiminnantarkastajille kiitoksena toiminnantarkastuksesta.

8 §

Yrityssuhteet ja yhteistyökumppanit

8.1 Yhteistyösopimukset

VOASin haalariprojektia koskeva yhteistyösopimus on allekirjoitettu, he tukevat haalariprojektia 700 eurolla. Päätettiin hyväksyä sopimus.

YKAN avustussopimus on allekirjoitettu, he tukevat toimintaa sekä yleisesti että haalariprojektissa yhteensä 1300 eurolla. Päätettiin hyväksyä sopimus.

Kuntalehteen saatu yhteys, he ovat kiinnostuneita yhteistyöstä pitkälti samoilla ehdoilla kuin aiemmin.

8.2 Hallituspaidat

Loviisa tilaa paidat viikolla 9.

1.3.2021

9 §

Tapahtumat

Hallinnoijien ja Tutin sitseistä pyydettiin palautetta Google Forms- kyselyllä, johon saatiin 29 vastausta. Suurimmaksi osaksi etäsitsikonseptista tykättiin, mutta saatiin myös hyviä kehitysehdotuksia muun muassa tekniikan toimimisen osalta.

Projektivastaavat ovat suunnitelleet yhteistä tapahtumaa projektijaoston kanssa torstaille 25.3. klo 18 alkaen. Teemana on kokkausilta, jossa projektivastaavat yhdessä projektijaoston kanssa tekevät sushia ja jäsenistö voi osallistua oman koneen ääreltä itse kokkailuun samanaikaisesti.

Projektivastaavat ovat pohtineet Staabin ja Remburssin kanssa yhteisiä etäsitsejä.

9.2 H-Pong Party

Päätettiin yrittää järjestää H-Pong syksyllä. Suunniteltiin keväälle H-Pongin muistelujulkaisuja Instagramiin, ja samalla hypetystä syksyllä mahdollisesti järjestettävästä H-Pongista.

9.3 Maaliskuun kahvihetki

Päätettiin pitää maaliskuun kahvihetki tiistaina 16.3. klo 15–16.

10 §

Työelämä ja hyvinvointi

26.2. Laura on kokoustanut EU-tiedottajien kanssa.

Päätettiin järjestää EU-tapahtuma tiistaina 13.4. klo 14, johon osallistuu tiedottajien lisäksi muita EU:lla työskenteleviä. Tapahtuman teemana on miten päästä EU:lle työskentelemään ja millaisella taustalla.

EU-tiedottajien kanssa suunniteltu myös toista tapahtumaa keväälle esimerkiksi alkuviikolle 19.

3.3. Pidetään Ray Ohtosen kanssa hyvinvointikahvit klo 14 ja illalla kesätyöilta klo 17.

Wiktorina Ripatti liittyi kokoukseen klo 10.58.

11 §

Jäsenrekisteri

Päätettiin siirtää jäsenrekisteri kokonaisuudessaan Kide.Appiin.

12 §

Tuotemyynti

12.1 College- ja hupparitilaus

Päätettiin collegeille hinnaksi 30 € jäsenille ja 35 € ei-jäsenille sekä hupparin hinnaksi 35 € jäsenille ja 40 € ei-jäsenille.

Päätettiin avata collegetilaus viikolle 10.

Päätettiin collegeille postitusmaksuksi 5,90 €.

Päätettiin pyytää koevedosta collegesta ja hupparista Tai-Textiltä.

13 §

Koulutuspolitiikka

Filosofian aineopinnot ovat näillä näkymin poistumassa kevään 2021 jälkeen, mutta filosofian sivuaineen aloittaneet saavat suorittaa sivuaineen loppuun vuoden 2021 loppuun mennessä.

1.3.2021

13.1 Tuudo -sovellus

Vuoden lopusta siirrytään käyttämään Peppiä, johon yhdistyy Lukkarikone ja Weboodi. Kesällä 2021 Moodleen on tulossa iso päivitys.

Yliopisto on päättänyt hankkia Tuudo-mobiilisovelluksen, josta näkyy muun muassa opintojen edistyminen, lukujärjestykset ja yliopiston tiedotteet.

Tuudo otetaan käyttöön viimeistään 1.6.2021. Peppi otetaan käyttöön joulukuussa, mikä aiheuttaa vuoden vaihteessa katkon kurssimerkintöjen ajankohtaisuuteen.

13.2 Palautekysely

Ida on tehnyt kevään 2021 palautekyselyn Google Formsiin. Päätettiin lisätä palautekyselyyn myös hyvinvointitapahtumiin ja tiedottamiseen liittyvät kysymykset.

Palautekyselyyn voi vastata 15.3.–1.4.

Päätettiin myöntää 15 € arvoinen Wolt-lahjakortti ja arpoa se palautekyselyn vastanneiden kesken.

14 §

Hallarit hikoilee

Hallarit hikoili helmikuussa QR-koodiradan merkeissä, osallistujia hikoiluun oli yhteensä 17, joista rastit kokonaan suoritti 4 henkilöä. Vähintään 3 rastia kiertäneitä oli 13, jotka saivat hikoilupisteen. Helmihaasteeseen osallistuneiden kesken on suoritettu Wolt-lahjakortin arvonta helmikuun kahvihetkessä ja lahjakortti on toimitettu voittajalle.

Kahvihetkessä kerättiin dataa vuoden kahdesta ensimmäisestä hikoilusta, pääosin haastekonseptista on tykätty, mutta mm. Zoom-jumppia, juoksuporukkaa, roskajuoksua ja hankifutista yms. toivottiin myös.

Kahvihetkessä heräsi ehdotus myös verenluovutusryhmän perustamisesta SPR:lle.

15 §

Tiedotus

4.3. Pidetään hallituksen somepalaveri klo 17, jossa käsitellään Hallinnoijien somettamisen yhteiset linjat. Sovitaan palaverissa myös tulevien viikkojen somevastuut.

Päätettiin myöntää nettisivutoimihenkilö Nikolle 50 € arvoinen lahjakortti Alkoon kiitokseksi nettisivujen uudistamisesta.

16 §

VYY-kummi

VYY järjesti vuosijuhlasitsit ja etävuosijuhlat.

VYY:n hallitus tapasi viime viikolla VAMOKin hallitusta ja tänään VYY:n hallitus tapaa Åbo Akademin hallituksen kanssa.

23.2. VYY järjesti Student Forumin.

Tiistaina 9.3. on EVVK-kokous klo 14.

Viimeisessä hallituksen kokouksessa VYY valitsi tutorkoordinaattorin ja seuraavassa kokouksessa valitaan kv-tutorkoordinaattori.

Sektoritapaamisien järjestämisestä ei vielä ole tarkkaa tietoa.

1.3.2021

17 §

MMETA

VYY:n Sara kertoi ainejärjestöjen puheenjohtajien kokouksessa, että Etäwappua voi alkaa ideoimaan.

Hallituksen sähköpostiin on tullut kysely ainejärjestötilojen koosta, johon täytetään miten ja missä yhdistyksen tavaroita säilytetään ja minkä verran tilaa tarvitsemme ainejärjestötiloihin. Sovitaan tähän työnjako ja Halhuoneen tarkastus.

Valittiin hallituskuvien kuvauspäiväksi perjantai 19.3. Kuvataan myös jaostot ja oppiainevastaavat porrastetusti.

18 §

Seuraava kokous

Päätettiin pitää seuraava kokous tiistaina 16.3. klo 16.

19 §

Kokouksen päättäminen

Päätettiin kokous ajassa 11.49.

Pöytäkirjan merkinnät paikkansa pitäviksi varmistavat:

Puheenjohtaja
Vappu Vuori

Pöytäkirjantarkastaja
Niklas Gummerus

Sihteeri
Pinja Tervonen

Pöytäkirjantarkastaja
Elmo Paloniemi
